

及时沟通交流 消除疑问担忧

呼和浩特讯 近日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所开展本年度第10个所长接待日活动,党委书记、所长董慧海与戒毒人员家属进行面对面交流,接受他们的咨询和反映,及时回复和解答他们的问题。

在所长接待日活动现场,董慧海在认真听取了戒毒人员亲属对该所戒毒人员

生活、学习、习艺矫治和诊断评估等方面的意见和建议后,针对戒毒人员家属比较关心的诊断评估等问题,从计分考核办法入手,详细阐述了戒毒人员积极参加戒治的评分标准,以及诊断评估工作具体流程,给予戒毒人员家属耐心详细的解答,从而消除了广大戒毒人员家属的担忧和

疑问。

董慧海在与戒毒人员家属的谈话中强调,家人是戒毒人员联系社会的纽带,是他们迈向新生的动力。希望家属积极配合民警工作,不要放弃他们,多关心他们的思想动态,积极鼓励,引导他们树立正确的人生观和价值观,早日回归社会。
(刘青)

剖析问题原因 提高整改水平

赤峰讯 日前,赤峰监狱各基层党支部相继召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会。

会上,各支部书记、支部班子成员、与会党员作检视发言,按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求,进行了问题查摆,深入查找在守初心、担使命和履职方面存在的问题和不足,深刻剖析产生问题的原因,制定下一步努力方向和整改措施。同时,与会人员本着对同志、对自己高度负责的态度,开展了批评和自我批评,自我批评严肃认真,相互批评尖锐而不失真,达到了红脸出汗、排毒治病、促进工作的效果。
(付振环)

创新训练模式 提升官兵素质

本报讯 (记者 郭成 通讯员 蔡辰雄 胡适其)“鳄鱼爬、击掌俯卧撑、递进接力跑、弓箭步击掌……”连日来,在武警乌兰察布支队训练场上,官兵们火热的体能比拼正在上演。“这样的训练方式很有意思,训练起来特别有劲!”参训官兵们的话语中流露着一致的认同。

今年以来,该支队积极探索创新体能训练新招法,通过创新训练模式、记录训练情况、分享训练成果,有效地激活了官兵们的训练热情。训练中,该中队官兵围绕力量、速度、耐力、协调等要素,开展了体能组训新模式,开启了10余种训练“新常态”,让以往单调乏味的体能训练变得丰富多彩。

开展夜查酒驾行动 净化道路交通环境

乌兰察布讯 自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队结合工作实际,积极开展严查酒驾醉驾违法犯罪行为工作。

行动期间,该大队针对辖区交通流量、交通违法和交通事故等特点,紧盯辖区涉酒事故易发、多发路段以及城乡结合部等重点路段,合理部署,对过往车辆进行逐一检查,严查无牌无证、假牌假证、酒驾醉驾、毒驾等各类交通违法行为,坚决做到发现一起、查处一起、教育一片,形成严查严管的高压态势。此次行动,该大队共查处各类道路交通违法行为12起,取得了良好的成效,进一步净化了道路交通环境。
(杨燕)

注重规范加强监管 落实制度严把两关

赤峰讯 为提高执法行为规范化工作,进一步强化看守所安全管理,保障在押人员合法权益,赤峰市红山区看守所狠抓看守所执法规范,树立看守所安全、文明、规范的良好形象。

为进一步推进看守所民警队伍正规化建设,该所强化各项规章制度的熟知和落实,全面提高监所民警执法素质和执法水平,积极组织全体民警认真学习业务知识,加深对各项规章制度的认识,进一步提高民警的执法意识,规范执法行为。同时,该所健全完善工作机制和内部规章制度,要求监管民警在收押、提审、巡视等执勤过程中,严格把住入口关、程序关,严格按照规章制度开展工作。
(武焱鑫)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队以降事故、保安全、保畅通为目标,重点查处危化运输车辆违反规定超限、超载,无牌无证,假牌假证,套用号牌,无随车押运员等违法行为,提醒和教育驾驶人要时刻绷紧交通安全这根弦,自觉遵守交通法规,确保安全、文明驾驶。
李亮 张梓柯 摄

网络宣传推出新举

本报讯 (记者 李亮 通讯员 何永胜 巴雅尔)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队创新宣传模式,开通了抖音官方号,快手官方号,这也是该大队继开通“鄂尔多斯荣乌交警”微信、微博公众号以来,借助新媒体创新宣传模式的又一举措。

该大队在抖音平台上用网络语言与网友们进行互动,并通过短视频和图片的形

打造互助崭新格局

式,发布交管动态、安全提示、便民措施、交通安全常识和交通事故案例等内容,让更多人关注并了解交警工作,加强警民沟通,密切警民联系,提高交通安全宣传工作效率,赢得了众多网友好评和点赞。

截至10月30日,该大队抖音官方号开通一个月内共发布小视频20条,点击量共计30万次,单条最高量达到了12万次。

强化车辆源头管理

城关讯 为全力做好道路交通事故预防工作,切实维护群众生命财产安全,针对冬季交通事故易发等特点,乌兰察布市兴和县交警大队严查客运车辆违法的行为,全力做好客运车辆源头管控工作。

该大队对辖区客运车辆组织开展集中排查,细致走访辖区客运企业,在准确掌握车辆信息、驾驶人、运营线路等基本

杜绝客运隐患问题

情况和数据的基础上,同时派出警力,加大对辖区内客运车辆安全技术状况、安全设施配备等情况的检查力度、频率,确保客运车辆的安全性,从源头上杜绝隐患问题。在此基础上,该大队根据实际情况,科学布置警力,加大客运车辆违法行为查处力度,重点严查国道省道客运车辆超员超载、疲劳驾驶等交通违法行为。
(贾秀)

男子醉酒情况紧急

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区巡特警大队七中队接到110指令,称在某小区地库一男子睡在车内无法叫醒,要求迅速出警。

民警接警后,迅速赶到现场,发现车窗紧闭,车门反锁,任凭民警怎么呼喊及拍打车窗都无法叫醒车内男子。民警一边

巡警救助化险为夷

不停拍打车窗,一边迅速联系该男子家属,这时该男子迷迷糊糊打开了车门,民警闻到了一股刺鼻的酒精味。

原来,该男子叫代驾将其送回后,在车内睡着了。经过民警的批评教育后,该男子认识到了错误,并对民警表示感谢。
(郑飞宇)

接受警示教育

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区巡特警大队党总支第一支部组织党员来到东胜区廉政中心,进行廉政教育活动。

通过观看警示教育,民警们表示,支部要在发现问题、解决问题的过程中不断总结经验,形成制度,从根子上铲除歪风邪气,净化空气,使清正廉洁成为每名党员、每名民警、每个人生活的一种常态、一种自觉。

活动中,支部书记杨明宝强调,在工作中,要严守党的政治纪律和政治规矩,严格依法办事,进一步提高执法公信力和人民群众满意度,要坚决反对形式主义

强化廉洁自律

义、官僚主义享乐主义和奢靡之风。努力纠正不实、不正、不廉洁的工作作风,党员要对党纪国法心存敬畏之心,慎用手中之权利,党员要齐心协力,营造一个重实干、做实事、创实绩、求实效的工作环境,开展工作要贴近群众需求,急民之所急,解民之所忧,不断提高群众安全感和满意度。
(张建雄)

联合执法集中整治 确保道路畅通有序

巴彦浩特讯 “交警部门交通疏导和管理力度不够,非机动车不规范行驶,道路乱停车等问题突出,导致交通拥堵,影响城市形象”。不久前,阿拉善盟阿左旗公安局接到了居民张先生反映的情况。

群众提出类似这样的交通管理方面细小的问题,成为阿左旗公安局整改的原动力,“哪些道路拥堵”“哪些车辆行驶不规范”“哪些问题成为交通管理的难点”,被一一分解出来。

阿左旗公安局道路交通管理总面积80412平方公里,点多、线长、面广,是摆在交通管理工作的现实问题,深化道路交通安全隐患排查治理工作显得更为重要。由于管辖区地形线路复杂,阿左旗公安局交警大队各中队发挥所队联勤优势,积极会同相关部门,对农牧区道路交通事故多发路段、安全隐患路段、交通安全设施设置情况进行全面排查摸底,及时发现引发交通事故的安全隐患,并积极督促整改,全面净化农牧区道路交通环境,有效预防和遏制农牧区群死群伤重特大道路交通事故的发生。

从10月份开始,阿左旗公安局联合交通运输、运管、路政、客运管理等交通运输管理部门,在全旗范围内全面开展扫黑除恶专项斗争打击交通运输行业非法违规行为专项整治行动。

此次联合执法,也打破了以往交通运输管理部门单打独斗的执法窘境,有效提高了处置各类突发事件的能力,为今后建立长效联合执法机制奠定基础。为增强整治效果,在依法查处非法营运车辆、打击交通违法行为的同时,联合执法人员还向群众广泛认真解释乘坐非法营运车辆造成交通事故后果的严重性,正确引导群众自觉抵制乘坐非法营运车辆,提高交通安全意识,确保辖区道路交通安全、有序、畅通。

阿左旗辖区内共有17所学校和幼儿园,主要分布在交通枢纽地段,每年孩子们上下学问题不仅是家长和老师关心的问题,更是阿左旗公安局守护的工作之一。

持续不断设立“护学岗”。阿左旗公安局交警大队合理调整警力,分别在每日出动20余名警力准时到岗指挥、疏导交通,保证中小学生在早中晚三个时间段安全出入校园。在执勤中,民警忙碌地穿梭在人群车流中,一边指挥接送学生孩子们车流,并用手势告诫驾驶员礼让斑马线,一边拉着孩子的手过马路,架起了一道守护安全生命线。

安装一键报警装置。从去年开始,阿左旗各中小学、幼儿园全面推广安装“一键式”报警系统,对有效预防校园暴恐袭击、不法侵害等案时间的发生起到了至关重要的作用。

在继全国启动推行的20项交管“放管服”改革措施后,阿左旗公安局100%实现了交通违法行为处理“一窗通办”的具体措施。符合办理条件的递交相关手续,无需多跑路即可办结。

同时,采取流动巡逻与固定检查相结合,网上布控与网下拦截相结合,白天与夜间相结合的勤务模式,加大对酒驾、无牌无证、涉牌涉证等严重交通违法行为的整治力度,有力打击各类交通违法行为,全力预防各类事故的发生。

持续推进审批服务便民化。阿左旗公安局交通警察大队编制并公布了《剧毒化学品道路运输通行证核发》服务指南和《运输危险化学品车辆进入危险化学品运输车辆限制通行区域审批》服务指南,对危险化学品运输车辆限制通行区域,要求设置明显标志。同时,对危险化学品运输车辆申请通行证的核发给予了递交资料的详细说明,方便一站办结。

阿左旗公安局从群众的“小意见”出发,抓住交通管理中群众关心的热点、难点,即知即改、应改尽改,以解决问题的实际效果取信于民。与去年同期相比,阿左旗道路交通事故起数下降36%,死亡人数下降52%,受伤人数下降75%,直接财产损失下降73%。
(赵晓华)

